

苏宁“Expo超级店”9月来袭

线下实体零售全面开启“去电器”进程



昨天,苏宁对外公布了其全新一代实体零售门店——苏宁Expo超级店(简称苏宁超级店)。记者了解到,其超级店经营品类涵盖3C、传统家电、日用品、金融产品、虚拟产品等。按照公布的计划,其将是苏宁未来的主力型门店,首批四家苏宁超级店将于9月下旬在北京、上海、广州和南京亮相,预计年内开设20家超级店。

□现代快报记者 杨坤

电器卖场的变革

苏宁电器总裁金明表示,苏宁超级店的推出意味着苏宁线下实体零售全面开启“去电器”进程,9月下旬将营业的苏宁超级店经营品类涵盖17大类、国内外2000大品牌,在3C、家电的基础上,增加百货、日用、图书、金融、虚拟产品等,SKU数量超过10万,产品出样总量超过40万件,某种程度上是商业综合体的一种形式。

此外经营范围从实体产品延伸至系统集成服务、整体解决方案,为消费者提供家装家电、智能家居、游戏电玩、电子电教、汽车用品、金融服务等二十多种整体解决方案,带来专业购买建议、全套产品设计方案。

“云购物”体验将被引入

据了解,苏宁超级店营业员都将配备智能手持终端,可随时随地完成价格查询、库存查询、消费订单制作等工作,简化购物流程。金明介绍,苏宁在南京商茂店率先引进电子屏风、智能客厅、智能厨房等智能家居产品,借助集成智能终端,将与家居生活有关的各子系统如信息家电、灯光控制、窗帘控制、安防、场景联动等有机结合,通过云时代智能控制和管理,带给消费者“以人为本”的全新智能家居生活体验。

值得一提的是,苏宁超级店还将集中提供诸多苏宁云终端产品。如苏宁应用商店客户端,它集合了应用、游戏、音乐、视频

等多种内容软件,为消费者提供优质手机应用程序的获取渠道与软件管理服务;苏宁云阅读(Subook)终端可为消费者带来多平台、多场景的随时随地阅读享受。

助力线上线下融合

根据规划,除首批4家超级店外,苏宁2012年还将在天津、重庆、深圳、成都、武汉、沈阳、杭州、西安、长沙等城市开设16家超级店,三年内计划改造升级400家。“苏宁新十年规划中,实体零售与电子商务共同承载着转型重任。”金明说,超级店作为苏宁未来的主力型门店,将逐步增强线上线下在产品、资讯、配送、服务方面融合的功能,助推线上线下融合新商业模式的实施。



苏宁电器总裁金明

配送和服务方面,苏宁超级店不仅设立了苏宁易购的自提点,还在门店库中单独开辟了苏宁易购的网购产品仓库,增强了网购消费者的自主提货便利性。超级店设置的客户服务中心和3C服务中心在增强实体门店的产品安装检测、售后维修服务等功能的同时,也成为网购消费者共享的售后服务点,更好地服务线上线下消费者。

国能电动收购萨博已完成

近期备受关注的瑞典萨博汽车公司破产资产收购案又有新进展。

收购方国能电动汽车瑞典有限公司首席执行官蒋大龙3日在京宣布,国能电动已于8月31日完成对萨博汽车有限公司、萨博汽车动力总成有限公司、萨博汽车模具有限公司资产的收购。

据蒋大龙介绍,“这些资产已全部到位,包括萨博新型9-3与凤凰平台的全部知识产权、工装模具、工厂以及测试和试验设备。我们还与萨博公司就在全球范围共同使用萨博品牌达成许可协议。”

6月13日,国能电动与萨博资产管理人签署收购协议。有国外媒体推测交易金额约为2.7亿美元。

蒋大龙表示,交易以现金形式完成,而交易金额不便透露。

中国汽车技术研究中心顾问杨振声表示,此次收购包括了萨博汽车的研发技术、生产设备以及品牌使用,其完整程度是中国汽车业内所罕见的。

据新华社

中信证券巨亏谣言已初步查明

中国证监会有关部门负责人昨日下午介绍,日前,中国证监会针对市场上流传的关于中信证券的一系列谣言进行调查,现已初步查明是谣言。

据介绍,“中信证券海外投资出现巨亏29亿”虚假信息的主要发帖人为张某某,男,29岁,河南省泌阳县人,2004年10月至今为福建省南平个体工商户,其于2007年开始股票投资,累计投资额为6-7万元,由于股票投资持续亏损而不满,因听闻今年多家证券公司亏损,便拣最大的证券公司编造亏损信息进而具体精确为“中信证券巨亏29亿”的虚假信息,并于2012年8月13日下午13时48分在东方财富网股吧发布。

据中国资本证券网

A股9月迎来开门红

个股集体反弹,沪指收获三连阳

昨日大盘呈现普涨格局,虽然指数整体来说没有较大涨幅,但个股集体反弹。截至昨日收盘,沪指报2059.15点,涨幅为0.57%,成交479.11亿元。深成指报8361.67点,涨幅为1.84%,成交531.21亿元。

地产股表现活跃

盘面上看,黄金、地产、农林牧渔、券商、LED等板块涨幅居前,人民网、罗普斯金、恒泰艾普等十多个个股的涨停极大地激发了市场人气。最为抢眼的板块当属页岩气概念,地产和3D打印概念。四方达开盘即一字封涨停,恒泰艾普午后也强势涨停,宝莫股份、山东墨龙等个股午后均纷纷走强。另外3D打印概念也延续了上周的疯狂,光韵达开盘不久即迅猛拉升直封涨停,大族激光大涨逾7%,利达光电、华工科技、银邦股份等个股涨幅均超5%。除此之外,受QE3可能性增加和高层密集调研保障房等消息刺激,黄金、地产等板块也表现活跃。保利地产大涨近7%,招商地产上涨5%,万科A和金地集团等尽皆上涨逾3%。

现代快报记者 曾雯璐

本周仍面临2000点考验

市场人士表示,地产板块的强势,将对指数形成直接的支撑,尤其是深成指。短期指数有望呈现反弹态势,后市投资者可重点关注券商、地产。东吴证券认为,周一的普涨使得日K线三连阳,这明显增强了市场对于2000点整数关口支撑的信心。但当前弱势格局难改,股指长期在低位运行或将成为常态,建议投资者在弱势格局中保持较低仓位。但申银万国证券认为,本周上证指数将在2000点关口面临考验。上证指数目前位置已接近下降通道下轨以及2319-2132支撑线,另外以2478点和2453点为头,以2242点为颈线位的M头理论测算下限在2006点,因此2000点整数位附近或遇支撑酝酿反弹。但2100点附近阻力较大,若无量能配合弱势仍难扭转。国金证券则认为,蓝筹股如能持续昨日表现将推动大盘摆脱调整趋势,目前操作策略建议维持仓位,跟踪成交量情况。

延伸

同花顺大宗交易遭减持

继上周五“一”字跌停后,同花顺昨日以跌停价报开,整个午盘阶段,同花顺跌幅仍超过5%,最终收跌6.59%。两天合计下跌16%。这或与公司近期高频率的大宗交易相关。

深交所大宗交易数据显示,同花顺是7月13日首次现身该平台,当天一笔成交了60万股,18.33元的成交价格比其二级市场18.25元的收盘价还高。8月28日成交141.2万股,19.65元的成交价比8月28日同花顺二级市场收盘价折价4%。8月30日成交了40.72万股,成交价格与二级市场的折价扩大到5%。结合公司中报披露的十大流通股表,同时具备30-70万股减持能力、不同营业部、同一时间减持这几个条件的可能是公司高管和小非。

现代快报记者 刘芳

创业板再融资预审权下放

证监会或将解散发行部三处四处

此前,知情人士透露,证监会将解散发行部三处、四处,部分人员调至一、二处,部分人员派到深交所。

记者曾就上述消息向证监会新闻处求证,被告知“不清楚情况”。

不过,就在此后一周,证监会创业板发行监管部主任冯鹤年在公开场合表示已确定把创业板再融资审核权下放到深交所,并正在考虑将上市公司再融资审核权全面下放到沪深交易所。

“三处、四处是否解散不清楚,但已经有人到交易所准备就位了。”一位接近证监会的人士告诉记者。

三处四处是2005年证监会

内部结构调整新设的部门,主要负责对上市公司再融资进行审核。与一处二处的分工类似,三处主要负责法律文件等财务文件以外的审核,四处负责审核再融资的财务问题。

在新增三处四处之前,再融资与IPO的审核并未区分,都是发行部一处二处负责。

再融资审核权下放,让交易所和券商投行喜出望外。对于交易所来说,巨额的再融资市场将为其创造不菲的收入,而投行人士也省去了跑会的巨大成本。

不过,多位北京投行人士向记者一致表示,证监会将再融资的审核权下放,仅停留在预审层面。最终还是要通过发审委的表决,发审制度是不会变的。

据《理财周报》

贵州茅台上调部分产品出厂价至少20%

记者获悉,贵州茅台昨日因“重要事项未公告”而全天停牌。昨日晚间,贵州茅台发布公告称,为更好地统筹兼顾各种因素,经研究决定,公司自2012年9月1日起适当上调部分产品出厂价格,平均上调幅度约为20%~30%。贵州茅台还表示,此次调整不涉及公司产品的市场指导价。

资料显示,贵州茅台上次提价公告时间为2010年12月15日,其时,公司公告称:“决定自2011年1月1日起适当上调产品出厂价格,平均上调幅度为20%左右。”据《证券时报》

上交所对证券期货交易监管费减半

从昨天起,证券期货交易监管费已经正式降低并落在交易所层面。上交所近日表示,该市场的证券交易监管费将由年交易额的0.04%,调整为0.02%。而今年早先8个月“多收”的监管费也有望清退。对于证券监管费用的减半,有业内人士表态将促进市场交易,对市场有“活血化淤”的疗效。

值得一提的是,在上交所宣布执行新标准的情况下,深交所并未同时表态。因此,上交所也成为率先降低监管费的证券交易所。

据中国广播网

支付宝缴水电煤气费全省开通

即日起,江苏省内居民均可使用支付宝缴水电煤气费了。记者昨日获悉,国内领先的第三方支付公司支付宝联合江苏省电力、水力及燃气公司,开通全省13个地级市的支付宝缴费业务。同时,全省手机话费、手机账单、固话宽带等费用的缴纳亦均开通。这是继2年前南京、苏州首批尝试支付宝缴费业务以来,江苏全省实现互联网缴费生活业务的全开放。它意味着,居民再也不用去银行排队,只需轻点鼠标就可完成缴费。支付宝方面表示,所有缴费过程均无需任何手续费。

现代快报记者 刘芳

理财产品首次可挂牌交易

日前,首只挂牌交易的银行理财产品亮相深圳前海金融交易所,每天涨跌幅限制1%。这只产品的亮相,彻底改变了过去银行理财产品只能通过银行购买的观点。业内人士称,银行理财产品挂牌交易,对于投资者来说可以增加流动性。不过,他表示,目前银行很多理财产品已经增加了可以违约赎回的功能。据了解,该交易所推出的首只挂牌交易的银行理财产品来自建行深圳市分行,产品期限为183天,产品发行规模为2亿元,预期最高年化收益率为5.2%。

现代快报记者 王海燕

全省版广告 覆盖苏皖 热线 025-84519772

合并公告

根据江苏骏环昇旺科技产业股份有限公司与江苏昇旺电子科技有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:江苏骏环昇旺科技产业股份有限公司吸收江苏昇旺电子科技有限公司,江苏昇旺电子科技有限公司解散注销。江苏昇旺电子科技有限公司的资产归江苏骏环昇旺科技产业股份有限公司所有,所有债权债务由江苏骏环昇旺科技产业股份有限公司承接。特此公告!

江苏骏环昇旺科技产业股份有限公司
江苏昇旺电子科技有限公司
2012年9月3日